Combinaison 6 mois

En Annecy BDF ;  GM 6 ¾ : 10 cm = 27 m 41 rgs

1ère jambe

Monter 30 m, faire 8 rgs côtes 1/1 GM 4.75, transf jersey  GM = 6 ¾  ; CR 000

R 28 + 1m milieu

34   + 1m milieu

40  + 1m milieu

46 + 1m milieu

52  + 1m milieu

56  + 1m milieu

60  + 1m milieu

64  + 1m milieu

(on a 30 + 8 = 38 m)

R 70 mettre en attente (peigne reporteur), faire une 2 ème jambe en vis à vis. 

Remettre la 1ère jambe sur les aig, en ajoutant  2 m au milieu

(on a 38 + 38 + 2 = 78 m)  , CR 000 et continuer droit.

A 11 cm de haut, rg 44 passer en côte 1/1 pendant 50 rgs (R 94) puis repasser en jersey jusqu'au rg 108. Pour la suite, voir doc suivant.

